
COMMUNE DE MACHY

Département
de la SOMME                                                                   

Arrondissement                                                   
d’ABBEVILE

Canton de RUE                                                                              
Tél : 03.22.29.91.32                                                                           
Email : mairiemachy@orange.fr
                                                                                  


PROCES VERBAL
DE SEANCE DU MERCREDI 08 NOVEMBRE 2023

L’an deux mille vingt-trois et le mercredi 08 novembre à 20h30 régulièrement convoquée le mardi 31 octobre 2023, s’est réuni sous la présidence de Philippe PARMENT.

Sont présents : M. PARMENT Philippe, Mme GODET Geneviève, M. DELEGRANGE Basile, Mme VANDEPUTTE Edith, M. RASSE David, M. Leclercq Jean-Jacques.
Absents : Mme Barthe fanny
Excusés : Mme TROISLOUCHES Isabelle (ayant donné pouvoir à M. PARMENT), M. DEBRAY Jackie (ayant donné pouvoir à Mme GODET), Mme MERLIN Elodie (ayant donné pouvoir à M. RASSE), M. BOVYN Alain (ayant donné pouvoir à M. DELEGRANGE) 
Nombre de membres en exercice : 11
Présents : 6
Votants : 10
Régulièrement convoqué le 31 octobre 2023.
Secrétaire de séance : Mme GODET Geneviève.

Monsieur le maire propose de renouveler la distribution de cartes cadeaux pour les enfants de la commune d’une valeur de 20,00€ par enfant entre 11 et 15 ans. 
Après en avoir délibéré le Conseil décide d’offrir une carte cadeau d’une valeur de 20,00€ par enfant de 11 à 15 ans : 
	
	POUR
	CONTRE
	ABSTENTION

	Madame GODET Geneviève 
	· 
	
	

	Monsieur PARMENT Philippe 
	· 
	
	

	Monsieur RASSE David
	· 
	
	

	Madame MERLIN Elodie (pouvoir donné à M.Rasse)
	· 
	
	

	Madame TROISLOUCHES Isabelle (pouvoir donné à M.Parment Philippe)
	· 
	
	

	Monsieur DEBRAY Jackie (pouvoir donné à Mme Godet)
	· 
	
	

	Madame BRASSEUR VANDEPUTTE Edith 
	· 
	
	

	Monsieur BOVYN Alain (pouvoir donné à M. Delegrange)
	· 
	
	

	Monsieur DELEGRANGE Basile
	· 
	
	

	Monsieur LECLERCQ Jean-Jacques
	· 
	
	

	Madame BARTHE Fanny
	                       Absente
	
	



Concernant le colis des aînés, Monsieur le maire propose de renouveler la distribution de cartes cadeaux d’une valeur de 35,00€ par personne âgée de 65 ans et plus, résident et inscrite sur les listes électorales.
Après en avoir délibéré le Conseil décide d’offrir une carte cadeau d’une valeur de 35,00€ par personne de de 65 ans et plus résident et inscrites sur les listes électorales comme suit : 
	
	POUR
	CONTRE
	ABSTENTION

	Madame GODET Geneviève 
	· 
	
	

	Monsieur PARMENT Philippe 
	· 
	
	

	Monsieur RASSE David
	· 
	
	

	Madame MERLIN Elodie (pouvoir donné à M.Rasse)
	· 
	
	

	Madame TROISLOUCHES Isabelle (pouvoir donné à M.Parment Philippe)
	· 
	
	

	Monsieur DEBRAY Jackie (pouvoir donné à Mme Godet)
	· 
	
	

	Madame BRASSEUR VANDEPUTTE Edith 
	· 
	
	

	Monsieur BOVYN Alain (pouvoir donné à M. Delegrange)
	· 
	
	

	Monsieur DELEGRANGE Basile
	· 
	
	

	Monsieur LECLERCQ Jean-Jacques
	· 
	
	

	Madame BARTHE Fanny
	Absente
	
	



Monsieur le Maire expose aux membres, que la commune s’est rapprochée du Syndicat Mixte AGEDI afin de demander son adhésion. 

L’adhésion au syndicat mixte AGEDI a pour objet de permettre à la commune de bénéficier de produits et services informatiques adaptés, par la conclusion d’un contrat de mise à disposition de service. 

Ainsi, en contrepartie de la mise à disposition de son service, pour la réalisation de missions déterminées par la collectivité/le syndicat, la commune s’engage à rembourser à AGEDI les frais de fonctionnement du service.

Après avoir fait lecture des Statuts et du Règlement Intérieur du Syndicat Mixte AGEDI, approuvés par délibération du Comité Syndical en date du 16 Décembre 2022, et notamment de son article 11 relatif à l’adhésion,

Après avoir fait lecture de la convention de mise à disposition de service, de ses conditions générales et de ses modalités d’application,

Ouï l’exposé de Monsieur le Maire et après en avoir délibéré, la commune DECIDE : 

-D’adhérer au Syndicat Mixte AGEDI selon l’objet mentionné à l’article 5 des Statuts.

-Monsieur le Maire à signer :

· La convention pour la mise à disposition de services et les conditions Générales annexées,
· Les modalités d’application de la convention mise à disposition de services,
· Les futurs éventuels avenants sous réserve qu’ils ne remettent pas en cause les conditions essentielles de la mise à disposition.


-De désigner Monsieur le Maire, comme délégué de la collectivité à l’Assemblée Spéciale du Syndicat Mixte AGEDI. 

-De prévoir au budget annuel le montant de la contribution au Syndicat Mixte calculé selon les modalités prévues dans ses Statuts, outre les frais de fonctionnement dus en contrepartie de la mise à disposition de service.
Comme suit : 
	
	POUR
	CONTRE
	ABSTENTION

	Madame GODET Geneviève 
	· 
	
	

	Monsieur PARMENT Philippe 
	· 
	
	

	Monsieur RASSE David
	· 
	
	

	Madame MERLIN Elodie (pouvoir donné à M.Rasse)
	· 
	
	

	Madame TROISLOUCHES Isabelle (pouvoir donné à M.Parment Philippe)
	· 
	
	

	Monsieur DEBRAY Jackie (pouvoir donné à Mme Godet)
	· 
	
	

	Madame BRASSEUR VANDEPUTTE Edith 
	· 
	
	

	Monsieur BOVYN Alain (pouvoir donné à M. Delegrange)
	· 
	
	

	Monsieur DELEGRANGE Basile
	· 
	
	

	Monsieur LECLERCQ Jean-Jacques
	· 
	
	

	Madame BARTHE Fanny
	Absente
	
	



La toiture de la salle des fêtes (ancienne école) et du logement communal nécessite des travaux. Monsieur le maire propose 2 devis, l’un d’un montant de 19 926,94€ TTC de la Société DUMONT, l’autre d’un montant de 19 432,80€ TTC par la société DANEL Couverture. 
Une subvention sera demandée au département au titre de la DETR, région et le fonds de concours de la communauté de communes du Ponthieu Marquenterre. 
Après en avoir délibéré, le Conseil Décide :
- La réalisation des travaux par l’entreprise Danel. :
- Autorise Monsieur le Maire a demandé les subventions sus nommés comme suit :
	
	POUR
	CONTRE
	ABSTENTION

	Madame GODET Geneviève 
	· 
	
	

	Monsieur PARMENT Philippe 
	· 
	
	

	Monsieur RASSE David
	· 
	
	

	Madame MERLIN Elodie (pouvoir donné à M.Rasse)
	· 
	
	

	Madame TROISLOUCHES Isabelle (pouvoir donné à M.Parment Philippe)
	· 
	
	

	Monsieur DEBRAY Jackie (pouvoir donné à Mme Godet)
	· 
	
	

	Madame BRASSEUR VANDEPUTTE Edith 
	· 
	
	

	Monsieur BOVYN Alain (pouvoir donné à M. Delegrange)
	· 
	
	

	Monsieur DELEGRANGE Basile
	· 
	
	

	Monsieur LECLERCQ Jean-Jacques
	· 
	
	

	Madame BARTHE Fanny
	                       Absente
	
	



Pour les besoins de la commune et afin de faciliter le travail de l’agent communal Monsieur le maire propose d’acheter une faucheuse d’1,50 mètre pour le tracteur. Monsieur le maire soumet 3 devis ; le premier d’un montant de GUILBART 2100,00€ TTC, le second de la PAMM d’un montant de 1434,63€ HT et le troisième DEMA France d’un montant 1228,99€ TTC. 
Après en avoir délibéré, le Conseil vote pour l’achat de la benne du devis d’un montant de 1 228,99€ comme suit :   

	
	POUR
	CONTRE
	ABSTENTION

	Madame GODET Geneviève 
	· 
	
	

	Monsieur PARMENT Philippe 
	· 
	
	

	Monsieur RASSE David
	· 
	
	

	Madame MERLIN Elodie (pouvoir donné à M.Rasse)
	· 
	
	

	Madame TROISLOUCHES Isabelle (pouvoir donné à M.Parment Philippe)
	· 
	
	

	Monsieur DEBRAY Jackie (pouvoir donné à Mme Godet)
	· 
	
	

	Madame BRASSEUR VANDEPUTTE Edith 
	· 
	
	

	Monsieur BOVYN Alain (pouvoir donné à M. Delegrange)
	· 
	
	

	Monsieur DELEGRANGE Basile
	· 
	
	

	Monsieur LECLERCQ Jean-Jacques
	· 
	
	

	Madame BARTHE Fanny
	                       Absente
	
	



Le Maire informe le Conseil Municipal que la Maison de Santé Pluridisciplinaire de Crécy en Ponthieu sollicite une aide financière des communes de la patientèle pour faire face à l’accroissement des dépenses à supporter par les médecins et au risque d’arrêter les services de permanence des soins avec le départ en retraite en 2024 d’un médecin. En effet les charges reposent pour l’essentiel sur la présence de deux secrétaires médicales qui assurent une permanence d’accueil des patients du lundi au vendredi, toute l’année. Ces coûts sont supportés par les médecins dont le nombre décroissant conduit, en plus d’un surcroît de travail, à un déficit d’attractivité à l’installation de jeunes médecins au sein de la maison médicale.
C’est pourquoi à l’occasion de réunions organisées à l’initiative du coordinateur de la maison médicale en lien avec la commune de crécy en Ponthieu, il a été proposé une participation financière des communes pour une durée maximale de 3 années à compter de 2024, selon une clé de calcul de l’habitant et la prise en compte de la proportion de patients de la commune suivi par la maison médicale.
Le montant proposé est indicatif et peut faire l’objet d’une révision selon l’avis rendu par le Conseil. Le Maire indique que cette délibération est soumise au vote dans toutes les communes engagées à l’occasion d’une rencontre publique en fin d’année 2023.
Le Maire informe que le vote engage la dépense budgétaire pour les 3 années à venir, sauf si la convention est résiliée avant le terme de l’engagement.
Enfin le Maire indique la possibilité pour les communes de verser une subvention à un établissement privé si celui-ci concourt à l’intérêt public de ses habitants, et le versement proposé à un caractère exceptionnel et ne peut faire l’objet d’une répétition de sollicitations d’autres établissements.
Aussi est-il demandé au Conseil Municipal :
-de se prononcer sur l’engagement de la commune
-de fixer le montant de la cotisation
Le Conseil, après avoir entendu l’exposé et délibéré, décide :
Être favorable à la participation financière 
Le montant de la participation financière de 1 155,45€ pour une durée maximale de 3 années qui sera imputée au budget de la commune pour les exercices 2024, 2025 et 2026
-d’autoriser le Maire à signer la convention d’engagement se rapportant à la présente délibération
-de mandater le Maire à l’exécution de la présente délibération. 
Comme suit : 
	
	POUR
	CONTRE
	ABSTENTION

	Madame GODET Geneviève 
	· 
	
	

	Monsieur PARMENT Philippe 
	· 
	
	

	Monsieur RASSE David
	· 
	
	

	Madame MERLIN Elodie (pouvoir donné à M.Rasse)
	· 
	
	

	Madame TROISLOUCHES Isabelle (pouvoir donné à M.Parment Philippe)
	· 
	
	

	Monsieur DEBRAY Jackie (pouvoir donné à Mme Godet)
	· 
	
	

	Madame BRASSEUR VANDEPUTTE Edith 
	· 
	
	

	Monsieur BOVYN Alain (pouvoir donné à M. Delegrange)
	
	· 
	

	Monsieur DELEGRANGE Basile
	
	· 
	

	Monsieur LECLERCQ Jean-Jacques
	· 
	
	

	Madame BARTHE Fanny
	                       Absente
	
	



Divers :
Monsieur le maire informe le Conseil d’un hommage qui sera fait à titre posthume le 01 mai 2024 à M. Blanchart ; il lui sera remis la médaille de Verdun.
Concernant le problème d’évacuation d’eau du logement face à la mairie, l’ancien propriétaire avait fait don à la mairie d’une parcelle de 122 m2 sans qu’aucun document officiel ne soit fait. Une procédure de biens sans maître doit être lancée.
Monsieur le Maire fait un point sur les travaux effectués pour les eaux pluviales Rue de la Forêt.
Rendez-vous a été pris auprès d’une entreprise afin d’estimer le coût d’un système de vidéosurveillance pour lutter contre les problèmes de vols intervenus dernièrement sur la commune. 

Concernant la demande faite par M. Delegrange sur le dérasement d’un talus, Monsieur le maire a consulté le cadastre et le talus appartenant à un administré il ne peut être entrepris quelconques travaux sans son accord.
Une messe de Noël aura lieu le 22 décembre à 21h30.
La séance est levée à 21h30. 

Signature du Maire :                                                                            Signature du/de la secrétaire de séance :







